

「藝術@維港2024」圓滿結束

觀者雲集 人數超預期



「teamLab：光漣」非常受歡迎，展覽期間吸引大批市民及旅客拍照留念。政府新聞處圖片



信和集團與本地藝術組織 HKWALLS 合作呈獻的《流動光影》，令維港添色。政府新聞處圖片

【香港商報訊】記者戴合聲報導：由康文署主辦的大型戶外藝術計劃「藝術@維港2024」已於6月8日圓滿結束。組成計劃的5個藝術項目自3月底開幕以來，廣受本地市民及旅客歡迎。在添馬公園及中西區海濱長廊（中環段）舉行的「teamLab：光漣」和「藝術有理」展覽，共錄得超過130萬人次參觀，當中約兩成成為旅客。根據合作夥伴提供的統計資料，尖沙咀方面的3個項目，包括K11集團與佩斯畫廊合作的Alicja Kwade《世界的秩序（圖騰）》雕塑、信和集團與本地藝術組織HKWALLS合作呈獻的《流動光影》，以及領賢慈善基金與梵高文化遺產基金會攜手合作籌劃，並由文化體育及旅遊局「文化藝術盛事基金」項目計劃資助的「梵高·樂印」，均分別錄得超過200萬人次參觀。

市民及遊客逾200萬人次參觀

整個「藝術@維港2024」觀賞人數已超過原先預計的200萬人次。除了廣大市民均能免費參觀外，計劃亦招待了來自世界各地參與巴塞爾藝術展和「藝聚香港」的藝術界翹楚、來自粵港澳負責文化事宜的官員

和組織代表等。此外，為了讓有不同能力和需要人士能充分享受和體驗展覽，康文署為超過2000名有特殊學習需要（SEN）的學生、視障人士和非政府機構受惠對象安排導覽活動。

維港兩岸為市民打造感官饗宴

25專家與傳承人交流非遺文化

【香港商報訊】記者周偉立報導：由華夏基金會、京港學術交流中心及文化力量聯合舉辦的「非遺六月」系列一連3日活動於昨日圓滿結束。大會於前晚舉行以青年為主的「非會議」深度討論，昨日上午作為壓軸活動舉行「鑄鑄的歷史，動態的非遺」傳承與發展學術高峰會。內地、澳門和香港多間大學與本地文化機構的25位專家學者與非遺傳承人聚首一堂，發表近期研究或在社會應用的成果，證明非遺研究大有可為。

助推廣香港文化保育工作

廣東省人民政府文史研究館文化遺產研究院院長張春雷、香港非物質文化遺產諮詢委員會主席麥勁生、澳門口述歷史協會會長林發欽為大會進行主題演講。會議上，內地、澳門和香港多間大學與本地文化機構的25位專家學者與非遺傳承人就「保護、傳承與發展」、「研究、教育與培訓」、「推廣與交流」作深入探討。與會者表示以「非遺六月」活動為契機，政府、學術界和公眾能有嶄新平台，通過學術交流，讓公眾與傳承人進一步認識和參與香港文化的保育工作。

政府研安排公僕大灣區睇牙醫

【香港商報訊】記者萬家成報導：對於政府正探討公務員到大灣區接受牙科服務是否可行，華員會會長利葵燕昨日指最重要是確保質素，並應先考慮深圳的醫院，因為距離較近。她表示不希望只提供洗牙服務，應考慮提供簡單治療服務，包括補牙、拔牙等。

縮短候候時間起疏導作用

公務員事務局局長楊何蓓茵早前表示正探討公務員到大灣區接受牙科服務的可行性。利葵燕昨日在電台節目中表示歡迎有關安排，建議先考慮深圳的三甲醫院、港大深圳醫院，認為能確保質素，如果私人

機構可以保證質素，亦並非不可考慮。她認為，深圳的往返時間較短，較其他大灣區城市可行。利葵燕又稱，在2017年已經提出建議檢討牙醫衛生員的工作範圍和入職薪酬，協助牙醫洗牙減輕工作負擔，惟一直沒有進展。以往公務員洗牙服務約12至18個月一次，但現時要40個月才收到下一次的洗牙通知，即等足3年多，牙科治療服務更以月、

委任共同及各別清盤人的公告
香港特別行政區高等法院
原訟法庭
公司清盤案件2021年第369宗
有關公司(清盤及雜項條文)條例(香港法例第32章)事宜
及
有關 MUSIC LIFE LIMITED(法國樂斯有限公司)
FORMERLY KNOWN AS MUSIC LIFE LIMITED
(清盤)事宜
根據香港特別行政區高等法院於2024年3月27日所頒布的命令，蔡淑蓮女士及劉國雄先生，在沒有審查委員會的情況下，被委任為上述公司的共同及各別清盤人。
日期：2024年6月11日
蔡淑蓮
劉國雄
共同及各別清盤人
香港銅鑼灣禮頓道77號禮頓中心11樓1101室

青年倒斃北區醫院外 警拘捕男車主涉謀殺

【香港商報訊】記者區天海報導：一名23歲男子上周六凌晨時分被人棄於上水北區醫院外昏迷不醒，搶救後證實不治，法醫初步檢驗死者身上有多處傷痕，不排除曾被襲擊。警方翌日尋回一輛涉案私家車，並將車主拘捕，已列作謀殺案跟進。警方正循犯案動機、死者背景等多方面調查，不排除涉及金錢糾紛，相信仍有涉案人士在逃。警方新界北總區刑事總部處理警司鄧翊凡昨日表示，案發在本月8日凌晨5時48分，警方接獲一名途人報案，指發現一名男子倒臥在上水北區醫院外保護路行人過路處的路旁，昏迷不醒，車主送院搶救在同日6時41分證實死亡。由於死者身上發現可疑傷勢，案件列作謀殺案，交由新界北總區重案組第一隊接手調查。

曾遭鈍物襲擊或拳打腳踢

案中死者是一名23歲男子，居住秀茂坪區，無業。法醫初步檢查死者身上有多處由鈍物襲擊或拳打腳踢造成的傷勢，死亡時間初步估計是6月8日凌晨時分，但真正致死原因仍有待稍後法醫進行解剖驗屍確定。警方經深入調查和翻查大量閉路電視錄影片段，迅速鎖定一輛涉案私家車，相信有人在案發時接載和棄置車主在北區醫院外。至翌日晚上7時許，警方接獲市民報案指發現一輛可疑的無人車輛，停泊在八鄉黃竹圍村，警員到場調查相信該車是涉案車輛，相信案發時套上假車牌，接載和棄置車主。警方聯同政府化驗所人員進行搜查，在車廂內發現血漬和一支電槍，證物已送往作進一步檢驗。經過追查後在6月9日晚上約7時45分，警方在天水圍區拘捕一名32歲男子，報稱無業，有黑社會背景，相信他是涉案私家車車主，現正被扣留調查。

法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經釐定款項的債項
致：葉敬偉
地址：1. 九龍灣偉業街137號泛亞中心10樓1002室
2. 九龍大角咀美安街16號地下
現特通知：債權人劉洪生，(地址：九龍深水埗富昌邨富怡樓12樓1205室)發出本法定要求償債書。
債權人要求你就小額新酬索償處於判令發出日期2024年3月19日所作的裁斷償債項港幣8,400.00元及利息，該筆債項現已到期。
法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當天即視作已向你送達。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內採取處理行動，償付債項或與債權人達成和解，否則你可被宣佈破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，則應自本文件送達後18天內向法院申請。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。
本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：
姓名：劉洪生
地址：九龍深水埗富昌邨富怡樓12樓1205室
電話號碼：56115813
自本公告首次刊登的日期起計，你只有21天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。自該日期起計，你只有18天的時間向法院申請把本要求償債書作廢。

通告
HCMP 1482/2023
香港特別行政區
高等法院
高院雜項案件2023年第1482號
有關物業：九龍葵枝角道339號千禧1座5樓E室(該按揭物業)
原告人
HKCB FINANCE LIMITED
(香港華人財務有限公司)
及
WONG CHI KEUNG 黃志強
CHEUNG TIN YING 鄭婷
第一被告
第二被告
上列原告人的代表律師侯國明律師事務所，其地址為香港皇后大道中59-65號泛海大廈4樓，已於2023年9月7日發出(原訴傳票)入稟香港特別行政區高等法院(高院雜項案件編號2023年第1482號)向第一及第二被告(即對黃志強(死者)遺產及張婷女士提出訴訟及索償，要求第一及第二被告向原告人清還所有抵押押下之欠款、利息及將該按揭物業交予原告人。
請注意任何該死者的親屬、代表、遺產代理人及對該死者的資產擁有權益的人士，如意欲代表該死者在上述案中提出申訴、和聲或諮詢，可於本通告發出後14天內與下列原告人代表律師聯絡，否則原告人將在別無他法的情況下，申請指定法定代表律師辦理本案在本案代表死者認收上述(原訴傳票)，並繼續進行法律訴訟程序，由法庭處理該(原訴傳票)的申索。
閣下現可向高等法院登記處，申請領取上述(原訴傳票)副本及份。高等法院登記處的地址是香港金鐘道38號高等法院大樓低層樓層。
日期：二零二四年六月十一日
侯國明律師事務所
原告人代表律師
香港皇后大道中59-65號泛海大廈4樓
電話：(852) 2248 3348
傳真：(852) 2248 5868
檔案編號：VHC/F23292/2023(45)

畢杜楊會計師行有限公司
BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED
◆稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
◆清盤除名/破產申請
◆公司及個人稅務申報和策劃
◆成立本地、海外及BVI公司
◆成立中國公司或辦事處
◆年報及公司秘書服務
◆會計理帳/年結核數
◆商標註冊
地址：香港皇后大道中340號
華業國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com
地址：香港皇后大道中88號勵精中心12樓1204室
電話：(852)2520 2727
傳真：(852)2520 2336

合作社條例
(第三十三章)
The Peerless Co-operative Building Society, Limited
超群建屋有限公司
(社員自動清盤)
通告債權人證明債務
敬啟者：
茲通告上述合作社(“合作社”)之債權人，合作社已由合作社註冊官根據合作社條例第38條第1段取消註冊。上述合作社之債權人須於二零二四年七月十一日(星期四)前將其姓名或公司名稱、地址及其應收債項之摘要，及如有律師代表者，則連同律師之姓名及地址，送達香港金鐘道95號統一中心25A，該合作社之清盤人譚偉才律師。如清盤人認為必要時，將以書面通知債權人在指定之時間及地點親身或委託律師面洽，以證明其應收債項或索償之詳情，債權人如未能證明其債權，將無權享有發還所得款項之權益，清盤人亦可於上述日期之後，根據合作社條例第42條賦予之權力將該合作社可分配的全部或部份資金予以分配。
譚偉才律師
清盤人
二零二四年六月十一日

合作社條例
(第三十三章)
The ACME Co-operative Building Society, Limited
善美建屋有限公司
(社員自動清盤)
通告債權人證明債務
敬啟者：
茲通告上述合作社(“合作社”)之債權人，合作社已由合作社註冊官根據合作社條例第38條第1段取消註冊。上述合作社之債權人須於二零二四年七月十一日(星期四)前將其姓名或公司名稱、地址及其應收債項之摘要，及如有律師代表者，則連同律師之姓名及地址，送達香港金鐘道95號統一中心25A，該合作社之清盤人譚偉才律師。如清盤人認為必要時，將以書面通知債權人在指定之時間及地點親身或委託律師面洽，以證明其應收債項或索償之詳情，債權人如未能證明其債權，將無權享有發還所得款項之權益，清盤人亦可於上述日期之後，根據合作社條例第42條賦予之權力將該合作社可分配的全部或部份資金予以分配。
譚偉才律師
清盤人
二零二四年六月十一日

中大黃秀娟獲選 新基石研究學者

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：香港中文大學(中大)昨日公布，中大醫學院教授黃秀娟成為全國首位女性醫生科學家獲選「新基石研究學者」，她亦是香港首位在「生物與醫學科學」領域獲得這項殊榮的科學家。由黃教授領導的新基石科學實驗室日前正式成立，團隊將拆解飲食如何影響腸道微生物的「達文西密碼」，為慢性炎症、癌症和免疫疾病等提供嶄新治療方案。

成全國首位上榜女醫生科學家

中大校董會主席查逸超、衛生署署長林文健、立法會議員(科技創新界)邱達根、中大常務副校長陳金樑、新基石科學基金會副理事長兼秘書長王熾蓉、中大醫學院院長趙偉仁、中大卓卓內科及藥物治療學講座教授陳家亮、騰訊集團公共事務副總裁李子樹、聯同黃秀娟教授，共同主持新基石科學實驗室揭牌儀式。

在揭牌儀式上，黃秀娟教授以「食物·微生物·醫學——拼湊愛的童話」為題演講，介紹她在新基石研究員項目的支持下，所進行有關人體對食物抗原的免疫調節機制研究工作。



黃秀娟成為全國首位女性醫生科學家獲選「新基石研究學者」。資料圖片

理大夥女拔成立 AI游泳科技實驗室

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：香港理工大學(理大)體育科技研究院核心成員康復治療科學系助理教授蘇俊龍帶領的團隊，致力研究以科技結合生物力學，提升游泳運動員的表現。團隊利用先進的可穿戴式感測器及水下拍攝系統，通過捕捉及分析游泳運動員的起跳動作及游泳姿勢，包括肢體動作及肌肉運用等數據，輔助教練設計合適的訓練方法。目前，團隊正協助拔萃女書院(女拔)學生泳隊應用有關方法提升訓練成效。

助女拔提升泳隊訓練成效

為推進體育科學和科技領域的聯合研究，理大體育科技研究院更與女拔簽署合作諒解備忘錄，共建「香港理工大學一拔萃女書院人工智能游泳科技實驗室」。根據協議，女拔將提供校內符合國際賽事標準的游泳設施，供理大研究人員裝設相關器材採集數據，並讓學生游泳運動員參與研究。

蘇俊龍的研究針對游泳運動員的重點訓練項目，研發和探討系統性的生物力學訓練方法對提升游泳表現的成效。主要研究項目有3項，第一是起跳動作分析，團隊將水下表面肌電採集系統置於運動員小腿，實時捕捉起跳的瞬間動作，並配合反應時間測量器和影片分析軟件，即時提供起跳反應、入水角度及速度等數據，協助運動員及時改善起跳姿勢。團隊更邀請約30名女拔泳隊學生參與訓練，平均起跳速度較以往快0.127秒。

藉推進力分析可加快泳速

第二是游泳推進力分析，團隊運用水下表面肌電採集系統和游泳推進力測量器，分析運動員游泳時所產生的推進力，有助教練為運動員制定合適訓練方案。團隊邀請了約30名來自理大及本地體育組織的學生運動員參與為期8星期訓練，結果發現參與運動員游泳時產生的游泳推進力平均提升約10%；就以50米自由泳為例，速度加快了0.02米/秒至0.03米/秒。

第三是肌肉運用分析。團隊採用防水可穿戴式表面肌電感測器和水下拍攝系統，捕捉運動員進行自由泳時起跳、游水及轉身的肌肉運用，包括手臂、肩膀、腳及軀幹等。系統將於女拔校內游泳池進行測試，並邀請該校精英游泳運動員參與。